
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
DELLA “LEGA NAVALE ITALIANA SEZIONE DI POZZUOLI” 

 
 In data 27/05/2020   alle ore 18:15 in meeting telematico si è riunito il Consiglio Direttivo di Sezione, 
convocato il 26/05/2020 per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

- Ripristino temporaneo dell’orario di lavoro full time per i dipendenti 
- Regolamento per l’utilizzo di canoe/kayak sociali 

 
Sono collegati i membri del Consiglio Direttivo Signori: 

• Umberto Costanzo  (Presidente); 
• Alberto De Santis         (Vicepresidente) 
• Francesco Giovannetti (Tesoriere)   
• Giuseppe Cammarota  (Segretario) 
• Alfredo Castaldo  (Consigliere) 
• Michele Russo Spena  (Consigliere) 
• Claudio Castellano  (Consigliere)  
• Annamaria Mauro  (Consigliere) 
• Alessandra Ciapparelli (Consigliere)  
• Ettore Sarnelli   (Consigliere)  
• Carlo Fiorentino   (Presidente del Collegio dei Revisori) 

 
 Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Sig. Umberto Costanzo il 
quale si fa altresì carico della estensione del presente verbale. 
 Constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e comunica che, data l’attuale 
emergenza sanitaria con i conseguenti divieti di prossimità fisica si utilizza una piattaforma telematica 
(ZOOM) per dar luogo alla riunione. Comunica, altresì, che si procederà, se richiesto, alla registrazione di 
ciascun intervento ai fini della stesura del verbale cartaceo. 
Dichiarata aperta la seduta, viene posto in discussione il primo capo all’ ordine del giorno: 

 
- Ripristino temporaneo dell’ orario di lavoro full time per i dipendenti 

. 
 Prende la parola il Presidente il quale illustra le motivazioni della decisione: l’emergenza 
epidemiologica covid-19 con le sue norme restrittive ha comportato grossi ritardi nella predisposizione della 
banchina di Pozzuoli e del campo boe di Nisida.  
 Per poter fronteggiare le pressanti richieste dei soci che, giustamente, reclamano una tempestiva 
possibilità di riutilizzo delle proprie imbarcazioni, è necessario ripristinare la piena operatività del nostro 
personale. 
 La parola viene quindi affidata al Tesoriere Giovannetti il quale illustra nel dettaglio la manovra e le 
varie ipotesi esplorate prima di giungere alla meditata soluzione in delibera. 
 Dopo ampia discussione, considerata la necessità della manovra, anche in relazione ai ritardi 
incolpevolmente accumulatisi e constatando, con disappunto, che i cassintegrati ancora non sono stati 
soddisfatti delle loro competenze 

 
DELIBERA 

 
- Il ripristino temporaneo del lavoro full time per i dipendenti dal 1°giugno 2020 al 31/10/2020 

riservandosi, a tale data, la possibilità di ulteriori riflessioni in base ad eventuali ritorni di normative restrittive. 
 Si passa, poi, al successivo capo all’ordine del giorno:  
 

- Regolamento per l’utilizzo di canoe/kayak sociali (allegato) 
 
Viene data lettura del Regolamento predisposto dal D.T.  Castellano e dal Consigliere allo Sport Castaldo. 
 Dopo una rapida lettura ed un breve dibattito il Regolamento viene approvato all’unanimità con una 
piccola aggiunta in merito alla sanificazione del mezzo nautico 
 Non essendovi altro da deliberare, letto approvato e sottoscritto il presente verbale i lavori hanno 
termine alle ore 19:30. 
 
Napoli, 27/05/2020 
 F.to il Presidente      F.to il Segretario                    
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